

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. —, fél évre 5 ft. —, egy hónapra 1 ft. —.

Hirdetési díj: Oltványos hirdetés 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint az előző, az arányosabb árat.

Felhívás

A közjogi ellenzék minden árnyalatához.

Polgártársak! Elvbarátaink! A közlebbi idők megtanítottak bennünket arra, hogy rendszeresen nem szervezett párt soha sem juthat a diadal koszorújához, bármily nemes és szent legyen annak törekvése.

Lehet, hogy felhívásunk — talán az idő rövidsége miatt — nem juthat el minden érdeklőt elvbarátunkhoz, — tisztelttel kérjük azért e lapok t. olvasóit, hogy ez ügyet megbeszélés útján minél szélesebb körben terjesztési méltóztassanak; kérvén egyszersmind a tisztelt érkezőket, hogy jövedelmük idejéről bennünket előre értesíteni sziveskedjenek. (Az értesítés Szatmári Károlyhoz, a „Debreczen” szerkesztőjéhez küldendő.)

az, hogy az egyetem épülete csak egy kongresszusi üléshelynek, részint pedig és minden felett az, hogy az „orsz. szab. veszedék intezet” a sándorutcai palota zárva van. Ottan busul a kapus előtte, öbne bökájt és országszemes bökájt bot. Nincs most semmi autoritása, mert nincs országgyűlés, mert nincs rajta ünnepi ornatusa, nincs kezében bökájt botja, mert ez az megjelölt autoritásszerző argumentum, különböző nemely szabócsi és szatmári legény kezében, nincs fejébe bökájt botja, mert a mi legfőbb, nincsenek honvédek, kik neki illedelmes kalapot emelgetnének, a hogy dukál.

élesztve oly erővel dühöngött, hogy elejét nem lehetett venni mindaddig, míg egy széles utcán nem ért el, hol táplálékot nem találva, megszünt. — Fájdalom, a község főutcáját, mintegy 8 házat, temérdek gazdasági épületet, behordott élelmet tett semmivé. Legett a reform. paplak is, az ifju lelkes Buzás Lajos ur ez évben már kétszer sujtolta, szomorú jövőnek nézhet előbe; előben a jég verte el minden természetét, most a tűz semmisíté meg házánál levő javait. Egy gyermek is lett a tűz áldozata, aki dajkájával beszurolván egy égő épületbe, ott megfuladt, az anya az örüléshez van közel.

A tűz — a mint látszik — szándékos gyújtás eredménye. Szomorú jele az időnek, hogy népünk maig is vad boszuját azzal hitüli, ha ily irtózatosságot követ el. A nem messze levő Szakács községben is — gonosz kezek gyújtogatnak. A tűz napirenden van.

Kazinczykn levelei. Szilágyi Lajoshoz. III. Éphalom, febr. 22. d. 1819. Különös bizodalom drága jó uram szolgálóiról, kedves uram öcsém!

Gálócsy Gusztáv, elnök.

Móricz Lajosnak a szatmárnémeti kir. törvényszékhez elnöké történt kinevezésén megbotránkozott mindenki.

Szatmári Károly, főjegyző.

Móricz Lajosnak a szatmárnémeti kir. törvényszékhez elnöké történt kinevezésén megbotránkozott mindenki.

Királyunk — hir szerint — az országgyűlés megnyitására Budapestre jön.

Megczáfolják a hirt, mintha a pénzügyérügy elnöki osztályának hivatalnokai felegyemi vizsálat alá vonnának volna.

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. Bogyoszló, aug. 4. Addig is, míg az általam töredékben közölt örömhír nyilvánosságba közleményyé válnék, sietek tudomásába hozni, hogy Margittán f. hó 1-én este 1/9 órakor már kezdetét vett rablási kísérletnél, két csendlegény által történetesen visszatartott és a csendlegény helyett véletlen egy börtönörnek meliben lövése közben, saját szekerükre kapva elmenekült, azonban csendbiztos Zachariás Antal gyors és tapintatos nyomozása által, melyben a főszerep a tett terén és marokban is az övé lett — még azon éjjel Genyétlen megfogott négy rablót, ketteje saját vállomásuk szerint a karcsagi börtönből megszökött öt rabló közül való, kiknek az azon éjjeli megfogatásuk alkalmával elmenekült margittai társul, a polgári ruhába öltözöttet hargadit Oláh Miska csendlegény és egy társa által f. hó 3-án Paczall alatt szünetelt el.

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. Bogyoszló, aug. 4. Addig is, míg az általam töredékben közölt örömhír nyilvánosságba közleményyé válnék, sietek tudomásába hozni, hogy Margittán f. hó 1-én este 1/9 órakor már kezdetét vett rablási kísérletnél, két csendlegény által történetesen visszatartott és a csendlegény helyett véletlen egy börtönörnek meliben lövése közben, saját szekerükre kapva elmenekült, azonban csendbiztos Zachariás Antal gyors és tapintatos nyomozása által, melyben a főszerep a tett terén és marokban is az övé lett — még azon éjjel Genyétlen megfogott négy rablót, ketteje saját vállomásuk szerint a karcsagi börtönből megszökött öt rabló közül való, kiknek az azon éjjeli megfogatásuk alkalmával elmenekült margittai társul, a polgári ruhába öltözöttet hargadit Oláh Miska csendlegény és egy társa által f. hó 3-án Paczall alatt szünetelt el.

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. Bogyoszló, aug. 4. Addig is, míg az általam töredékben közölt örömhír nyilvánosságba közleményyé válnék, sietek tudomásába hozni, hogy Margittán f. hó 1-én este 1/9 órakor már kezdetét vett rablási kísérletnél, két csendlegény által történetesen visszatartott és a csendlegény helyett véletlen egy börtönörnek meliben lövése közben, saját szekerükre kapva elmenekült, azonban csendbiztos Zachariás Antal gyors és tapintatos nyomozása által, melyben a főszerep a tett terén és marokban is az övé lett — még azon éjjel Genyétlen megfogott négy rablót, ketteje saját vállomásuk szerint a karcsagi börtönből megszökött öt rabló közül való, kiknek az azon éjjeli megfogatásuk alkalmával elmenekült margittai társul, a polgári ruhába öltözöttet hargadit Oláh Miska csendlegény és egy társa által f. hó 3-án Paczall alatt szünetelt el.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen, aug. 7. (y.) Mostanában ismét fölcsinre hozottat a székely kivándorlási ügye. Toldy István, a „Nemzeti hírlap” szerkesztője igen életré való eszméket pendített meg e tárgyban, — a miket lehetetlen eredménytelenül tovább ereszteni.

A székelyek.

Debreczen

